

创建国家级电子商务进农村综合示范县

专 报

2023 年第 31 期

东源县国家级电商进农村综合示范创建办 2023 年 10 月 7 日

“中秋国庆‘嗨’东源”东源电商农产品 展示展销活动顺利举行

为进一步推广东源区域公共品牌，助力东源县特色农产品销售，在县工商信局指导下，东源电商于 9 月 29 日-10 月 6 日在东源县万达广场成功举办了以“中秋国庆‘嗨’东源”为主题的农特产展示展销活动。

本次展销活动是集“逛、赏、乐、食”为一体的文体盛宴，吸引了众多市民、外出乡贤以及游客前来“打卡”，上至 75 岁老人，下至 6 岁孩童纷纷参与，在比拼才艺、燃爆商圈的同时，释放消费活力，为东源县假日经济平添一抹亮色。展示展销期间，各企业工作人员生动有趣讲解了每款农特产品的营养价值以及特色之处，引来了观众的浓厚兴趣，霸王花米粉、仙湖茶、东和面、铁勺饼和望郎回板栗等农特产品受到众多市民抢购。活动同时联动线上直播，通过现场直播推介，让用户切身体验东源县农副产品的优越品质，为东源县特色农副产品提供更有影响力的宣传。展示展销 8 天

期间，万达广场日人流量超 2.4 万人次、销售额超 70 万元。

下来，东源电商将构建新发展格局，进一步营造活跃的电商环境，搭建各种展示展销平台，充分发挥自身的优势，为本地电商企业提供更好更全的服务；同时把握电商发展新业态，带动电商就业，助力乡村振兴。



报：市商务局，县委办、县府办、县委宣传部

签发：吴惠鸿

信息员：李建可

联系电话：8831089